[bookmark: _heading=h.3raqqotzcquz]СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ


[bookmark: _GoBack]Настоящим я даю согласие ООО «Интеркафе» (ИНН 5029061809; ОГРН: 1025003514513) на обработку моих персональных данных (далее - ПД), в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», на следующих условиях:
Перечень ПД, на обработку которых дается согласие: имя, фамилия, номер телефона, электронная почта
Цели обработки ПД: 
· оформление и отправка заявки на Сайте в целях получения консультации посредством обратной связи и дальнейшего оказания услуг;
· заключение и исполнение с Субъектом персональных данных гражданско-правового договора;
· направление Субъекту персональных данных сообщений, уведомлений, запросов, ответов, документов, сообщений информационного характера;
· продвижение услуг на рынке в виде сбора отзывов, комментариев и иными способами;
Действия с ПД: сбор, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), передача (доступ, предоставление), блокирование, удаление, уничтожение.
Способ обработки ПД: хранятся исключительно на электронных носителях и обрабатываются с использованием автоматизированных систем.
Согласие действует в течении десяти лет или получения от субъекта персональных данных требования о прекращении обработки/отзыва согласия или с момента прекращения деятельности Оператора.
ПД обрабатываются согласно политике обработки ПД размещенной по адресу:  https://intercafe.ru/   
Согласие может быть отозвано субъектом ПД (его представителем) путем направления письменного заявления по адресу электронной почты:  info@intercafe.ru   
 




